



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București, 24 octombrie 2018
Nr.L583/2018

Domnului

Senator RADU COSMIN PREDA
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU CULTURĂ ȘI MEDIA

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 24 octombrie 2018, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative pentru modificarea Legii nr.35/1994 privind timbrul literar, cinematografic, teatral, muzical, folcloric, al artelor plastice, al arhitecturii și de divertisment (L583/2018)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 24 octombrie 2018.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Alina-Ștefania Gorghiu



Extras**din stenograma ședinței Senatului din 24 octombrie 2018****Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:**

Ordinea de zi pentru ședința de plen de astăzi v-a fost distribuită.

În cazul în care aveți comentarii referitoare la ordinea de zi, vă rog.

Doamna vicelider.

Doamna Roxana-Natalia Pațurcă:

Mulțumesc, doamna președinte de ședință.

Da, pentru ordinea de zi avem..., Grupul PSD are propunerea de a scoate de pe ordinea de zi de astăzi: punctul 3, este vorba de Propunerea legislativă pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 34/2015 privind reglementarea unor măsuri pentru stimularea absorbției fondurilor externe nerambursabile, termen – o săptămână; de asemenea, mai avem la punctul 9, este vorba de Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 9/2018 privind modificarea și completarea unor acte normative în domeniul educației, de asemenea, termen – o săptămână; și mai avem, la punctul 24, Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 35/1994 privind timbrul literar, cinematografic, teatral, muzical, folcloric, al artelor plastice, aici, rugămintea mea, termen – două săptămâni pentru formularea unor observații.

(Intervenție neinteligibilă din sală.)

Se întorc la comisie. Primele două – o săptămână, și punctul 24 – două săptămâni.

Mulțumesc.

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Vă mulțumesc, doamna vicelider.

Cine este pentru această... *(Discuții la prezidiu.)*

La ordinea de zi, domnul lider Sibinescu.

Vă rog.

Domnul Ionuț Sibinescu:

Mulțumesc, doamna președinte de ședință.

Dragi colegi,

O să vă rog să fiți de acord, chiar dacă fac această propunere la începutul ședinței, cu retrimiteră la comisia a punctului 28, Propunere legislativă pentru modificarea art. 17 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2008.

Două săptămâni sau... o săptămână, cred că e suficient.

Mulțumesc.

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Vă mulțumesc frumos.

Înainte de a trece la votul pe ordinea de zi, îl rog pe domnul Goțiu să ia cuvântul.

Domnul Remus Mihai Goțiu:

Bună dimineața!

Vreau să ridic o problemă de procedură. Retrimiteră la comisii înseamnă rămânerea acestor puncte pe ordinea de zi și, în momentul în care ajung pe ordinea de zi, fiecare în parte votăm sau nu retrimiteră la comisii. Scoaterea de pe ordinea de zi nu echivalează cu retrimiteră la comisii.

Doamna Alina-Ștefania Gorghiu:

Mulțumesc.

S-a făcut deja precizarea că se dorește retrimiteră la comisii a celor 3-4 inițiative, cu cea propusă de domnul Sibinescu, motiv pentru care o să vă rog să supunem la vot aceste propuneri.

Pentru celeritate, v-aș propune să votăm ordinea de zi cu cele patru mențiuni de retrimiteră la comisii.

Cine este pentru această ordine de zi modificată? 91 de voturi pentru.

Cine este împotriva? 5 voturi împotriva.

Se abține cineva? 5 abțineri.

Vă mulțumesc.

Propunerea ordinii de zi de astăzi a fost aprobată cu votul majorității senatorilor prezenți.